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Mnogi su mislili - koji nisu znali tko si - da si samo balun. Tili su Te odrediti da si nasljednik
starog Rima - i kad nema kruha - bar da ima dobrih igara. U balunu si bija najbolji i onda kada
su te beskrupulozno krali! Nisu oni tili da budeš najbolji; bija si to iz dišpeta, na diku Dalmacije i
Hrvatcke. Sve je to puno lipo napisa pokojni Smoje. Ti si svojom ljubavi prema čoviku izrasta u
internacionalnu instituciju. Nije važno jel Te vole ili ne; nije važno da li si njihov ili nisi; važno je
da si prepozna ciljeve koje slidiš prekrasnih devedeset godina.

Kad je trebalo reći NE nisi to nazvao povjesnim. Tvoje je NE - Tvoj bitak - svi su poštivali. Za
Tebe, ka za Emilu Zolu, može se reći: ili me volili ili me kudili, svi znaju da postojim.

Posta si zaštitni znak male varoši Splita, živija si i razvija grad Split, našu Dalmaciju i cilu
Hrvatcku. Taljanima si rekao NE i nisi tija igrati fuzbal kad bi ga mnogi igrali. I Titi si reka
Ne 45. godine - osta si Hajduk, a oni su osnovali Partizan. Nakon XXI sjedinice rekli su da
se u Tebi začeja nacioanlizam. Uvik si vlasti smeta, makar Ti je vlast, podilazila - jer Te
tribala. To je sudbina velikih ljudi i velikih institucija. Tebe su stvorili veliki ljudi i Ti jesi
velika institucija. I ovi danas znaju ko je Ajduk.

Sićan se kad san bija puno mlađi kako san o Tebi razmišlja ka o lanterni, uporišnoj točki,
kriteriju, i neznan što sve ne. Kad si tuka Ingleze, Dinama, Zvizdu, Partizana,…, i kad si iz
dišpeta "izvlačija" utakmice kad to niko nebi; onda san ja - i svi mi koji Te toliko volimo - bija jak
jer san svatija Tvoju snagu. I danas kad razmišljam o proteklim vrimenima sritan san što je
Ajduk ima toliko uticaja na mene, što si mi uša u krv, što si mi uša u dušu,…. Sritan san što je
Tvojih 90 godina dio i moga života.

Molin Boga da za 100 godina, možda sa Venere, neki ajdukovac Ti čestita 190 rođendan. I
ka šta bi reka Jacques Prevert "Vrime prolazi; Dani se ne vraćaju" što vridi za ljude i
smrtnike, ne vridi za velikog Ajduka.

Čestitajući Ti 90 rođendan, u vrime kada se sve komercijalizira, ostani dosljedan sebi i
svom smislu jer, ipak, ne može biti sve samo novac. Ti si to pokaza kroz Luku Kaliternu,
Franu Matošića, Vladimira Bearu, Bernarda Vukasa i mnoge druge koji su ugradivši sebe
u Tebe postali dio Tebe i kvaliteta za sebe.

Hajduk je najbolji
Hajduk je slavan
Niko u Evropi
Njemu nije ravan.
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